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HMms: Unesa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92261/answer/92262




YBaxkaeMbiii Mnbs! CHUKEHO KOTHYECTBO IMTOOBUKHBIX M1 MOP(OIOrHYecKy HOPpMalbHEIX (OPM
CIIepMaTO30MO0B. 3a4aTHe eCTECTBEHHBEIM ITyTEM MajioBepOATHO. MOKHO 00paTUTHLCS K YPOJIOTY HJIs
o0cemoBaHUs U BHISICHEHPHUS IPUYUHEL HapyineHuid. OmHaKo, Bl HOMXKHEBI OBLITh TOTOBE K TOMY, YTO
maxe, eCcyiy Mpu4YrHa OymeT HalileHa U IPOBEeNeHO ieueHrne, He (HaKT, YTO IOKa3aTeNln
CIlepMOTr'paMMBbI IOCTUTHYT 3HAYEHUH, TOCTATOYHHIX [JIg 3a4aTus. [IpoBoas o0cieqoBaHue U
JledyeHue MpU COYeTaHHBIX HapyIIeHUsX, Bl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U AeHbI'M. Bo3MOXKHO, 4TO Bam
oymet npennoxeno KO unu UKCU. C yBakeHuEM.



